



Kolpingstadt Kerpen Pressestelle

Jahnplatz 1 50171 Kerpen Postfach 2120 50151 Kerpen Telefon (02237) 58-382 Telefax (02237) 58-350 presse@stadt-kerpen.de www.stadt-kerpen.de

Kerpen, 05.05.2015

Kolpingstadt Kerpen erhält die Ehrenfahne des Europarates

Engagement für den europäischen Gedanken wird erneut gewürdigt

Im Jahre 2007 wurde der Kolpingstadt Kerpen das Europadiplom für ihr europäisches Engagement verliehen. Dieses Engagement würdigte der Ausschuss für Soziales, Gesundheit und nachhaltige Entwicklung der Parlamentarischen Versammlung des Europarates auf seiner Sitzung vom 21. April 2015 in Straßburg erneut und entschied, der Kolpingstadt Kerpen in diesem Jahr die Ehrenfahne zu verleihen.

Bürgermeisterin Marlies Sieburg: "Diese Nachricht aus Straßburg hat mich sehr gefreut. Wir werden auch künftig nicht nachlassen, die langjährigen Städtepartnerschaften mit Oswiecim/Polen und St. Vith/Belgien durch Aktionen und Begegnungen in allen Gesellschaftsgruppen mit Leben zu füllen."

Nach dem Europadiplom handelt es sich bei der Ehrenfahne des Europarates um die zweite von vier Stufen des Europapreises, der an Städte und Gemeinden verliehen wird, die sich in besonderer Weise für den europäischen Gedanken engagieren.

Laut Statuten des Europapreises erfolgt die Übergabe der Ehrenfahne durch ein Mitglied des Ausschusses für Soziales, Gesundheit und nachhaltige Entwicklung oder ein Mitglied der Parlamentarischen Versammlung des Europarates.

Die Übergabe der Ehrenfahne an Bürgermeisterin Marlies Sieburg ist von städtischer Seite beim geplanten Partnerschaftstag am 04. Juli 2015 vorgesehen.

Dieser soll in diesem Jahr - Dank der Unterstützung der Aktionsgemeinschaft Kolpingstadt Kerpen - im Rahmen des Kerpener Stadtfestes stattfinden.